Hroru onpoca o01eCTBEHHOT0 MHEHUS 110 OI0IKETHOI TeMATUKe
«Bonpockl M0 OTKPBLITOCTH OIOAKETHBIX JAHHBIX
r. OJieHeropcka ¢ nmoJaBe0MCTBEHHOI TEPPUTOPHEIi»
BO II kBapraJjie 2020 roaa

Omnpoc no GroKeTHON TeMaTuke — «Bompockl Mo OTKPHITOCTH OHOIKETHBIX
naHHbIX T. OJeHeropcka ¢ IMOJABEJOMCTBEHHON TeppUTOpUEH» MPOBOJIUICS B
nepuoy ¢ 30.04.2020 o 30.06.2020, B nem npunsiinu yuactue 104 yenopeka.

OCHOBHOM KOHTHMHTEHT TmporosiocoBaBmux (6omee 50%) 310 momam B
Bo3pacte oT 40 10 55 net, uMeromue Bricee 00pa3oBaHUE U MPEUMYIIIECTBEHHO
JKeHITUHBI (84%).

Pe3ynbpTaThl onpoca mokasajiv, 4TO Ha CErOAHSIIHHMI JEHb NIl HACEJICHUS
ropoja 3Ta TeMa BeCbMa aKTyaJIbHA.

96% rpaxnaH, NIPUHSBIIKX y4acTHE B OMPOCE, CYUTAIOT, YTO UHPOPMALIUS O
Oro/HKeTe JTOJDKHA OBITh OTKPBITOM ISt TpakaaH, 34,6% UCIONb3YIOT €€ IS CBOEH
npodeccuoHanbHON AesTenbHOCTH, W Oosiee 50 % OMPOIIEHHBIX CYUTAIOT
BBICOKMM YpPOBEHb OTKPBITOCTH MH(POpPMAIMU O OIODKETHOM IPOLIECCe B ropojie
OneHeropcke.

MHuenue rpaxian o 0osiee moapoOHON MHGOPMAIIMU TIO PAa3HBIM pa3zeiiaM
pacxo/oB  Oro/KeTa MYHHUIIMNAIBHOTO oOOpa3oBaHus OyAeT Y4YTE€HO TIpH
pa3MenieHnd HHPOPMAaIUH 10 OTKPBITOCTU OFOKETHBIX JAHHBIX.

VYropaBieHue HSKOHOMUKM H  (UHAHCOB  AJIMUHHUCTpAalMU  ropoja
Oneneropcka
OJarogapuT BCEX y4aCTHUKOB OIIPOCa.

Ykaxute Baw sospact

40-55 53 (51%)
30-40 24 (23%)
Crapwe 55 14 (13%)
Ho 20 ner 7 (7%)
20-30 6 (6%)

YkaxuTte saw non

KeHcKuia 87 (84%)
Myxckom 17 (16%)

Ykaxute, noxanyucra, Bawe obpasosaHue

Boiclwee 88 (84.62%)



CpenHee
NpOgEeCcCUOHaNbHOE

CpenHee

Uro, no Bawemy mHeHUIO, O3Ha4aeT OTKpLITOCTL 6roaxeTa?

BosmoxHocTb ans
rpaxaaH
y4acTBOBATH B
obcyxaeHuu
MPUOPUTETHBIX
pacxopnos 6roaxeTa

OnybnukoeaHue
yTBepXAeHHOro
6roaxeTa n oT4yeTa o
ero UcnonHeHuu

OTKpbITOCTb ANS
obuiecTea npoueayp
NMOArOTOBKU U
UCNOJSTHeHUs
6ropxeta

MHe Bce pasHo

10 (9.62%)

6 (5.77%)

65 (62.5%)

51 (49.04%)

29 (27.88%)

1(0.96%)

Kak Ber cuutaete, aonxHa nu uH@opmauusa o 6roaxete 6LITb OTKPLITOM ANA FPAXAGH?

[a, o6asaTtenbHO
MHe Bce pasHo

HeT, He aonxHa

3ayem Bam HyxHa uHpopmauusa o 6roaxerte?

MeHs nHTepecyroT
CepBUCHI,
nossonsrowme
y4acTeoBatb B
6roaxeTHOM
npouecce U BNUATb
Ha CUTyauu+o

Ncnonb3yro
WHPOPMALIMIO O
6roaxeTe Ans csoeu
NPOPECCUOHANbHOM
AeaTenbHOCTU

Apyrue npuunHbl

100 (96%)
3(3%)
1(1%)

39 (37.5%)

36 (34.6%)

27 (26.0%)



Ncnonb3yro

WH(POpMaLUHO B

y4ebHbIX Lienax

(kypcosbre paboTbr,

pecpeparsr)

Kak 6b1 Bel oLeHUnU ypoBeHb OTKPLITOCTU UHGOpMALUU
npouecce B ropoae OneHeropck?

Bbrcokuit (s Bceraa mory
HAATU HYXHYHO MHe
WUHOpMAaLMIO)

YnosneTBopUTENbHLIN
(MHppopmaums
npeacTassieHa, HO
HeKOTOpbIe HyXHbIe MHe
cBeAeHUs HaUTU He
nosyvaetcs)

HeynosnetsopuTtenbHbIN
(B 6onblMHCTBE Cryyaes
He MOry HaMUTU HYXHYH
MHe UHQOPMALINO)

2 (1.9%)

o 6roaxete u broaxxeTHOM

57 (54.8%)

39 (37.5%)

8 (7.7%)

Yro 6ur Bur ewe xotenu suaetb Ha caute OMC ana OTKpLITOCTU AGHHBIX NO 6roaxeTy

MyHUUUnNanbHoro obpasosaHua?

Bonee noapobHas Hpopmaums no
pasgeny «XunuuHo-
KOMMYHANbHOE XO03SUCTBO»

Huuero, meHs Bce ycTpameaer,
WHQOPMALIUU AOCTATOYHO

NHpopmaums o peanusaumm
HALIMOHASbHLIX MPOEKTOB HA
TeppuTOpUU MYHULIMNASIBHOTO
obpasosaHus

Bonee noapo6Has uHpopmaums no
pasgeny «O6pasoBaHue»

Bonee noapobHas uHpopmaumsa no
pasgeny «CoumanbHas NOSINTUKA»

Bonee noapobHas UHpopmaumsa no
paspeny «KynbTtypa»

Bonee noapo6Has uHpopmaums no
pasgeny «O6cnyxueaHue

40 (38.46%)

35 (33.65%)

30 (28.85%)

28 (26.92%)

21 (20.19%)

15 (14.42%)

12 (11.54%)



MyHUUUNanbHOro gonra»

Bonee noapobHas uHpopmaums no
pasgeny «OXpaHa OKpyXaroLLel
cpeabI»

Bonee noapo6Has uHpopmaums no
pasgeny «@usmyeckas KysbTypa v
cnopT»

WHas nHgpopmaums

(ceoun npeanoxeHus Ber moxete
HaMpasUTb HA 3MEKTPOHHBIN aapec
Y3& AamuHucTpaumm ropoaa
OneHeropcka: fin_olen@admol.ru)

11 (10.58%)

11 (10.58%)

6 (5.77%)


mailto:fin_olen@admol.ru

